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Передплата
п  «РУС4АНА» м н о е т :  

в Австриї:
на ціляй рів . . . 12 р. ав. 
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на ц іан і рів . . 20 рублів 

або 40 франків 
на нів рову . . 10 рублів

або 20 франків
Ваодяноке число по 8 кр. ав.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

- І

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана> під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева V Атевче'' Ляндо^ткогч 
в пасажі і лп<,маь»

Рукописи звер'ї-а. „Я ЛИІПЄ 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена яви- 
чайні приймають ся по цін; 
10 кр. від стрічки, а у  -Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Мала Ревеляция.
Нині питає козкдии, чи остоїть ся со

лідарність правиці, чи іменно пидержать 
в союзі .з прочими клюбами славяньскпми 
посли польскі? Заиорученьіз сторони поль- 
скої в тім напрямі є богато. Не бракує і 
офіцинльної запоруки, даної найновійіиими 
часами »колом польскпм на засїданю 9. 
грудня у Відни г комунїкатї окремім на 
адресу нрочих клюбів правіші. Тож до все- 
го того додамо ще два факти. Один з них 
довершиш ся в иослїдннх днях засідань 
палати посольскої, як-раз в хвиля, коли 
вже було звісно, що заеїданя ради дер
жавної будуть відрочені на неозначений 
час. Тоді на засіданні »Славяньского хр.- 
нар. Союза« виринуло те саме питане і 
»Союз« хотів в тім самім взглядї упевни
тись. Вислано проте офіцняльннх делега
тів до президія »кола« польского з відпо
відним запитанєм. На се відповіла прези- 
дия також офіцияльно, хотя устно, що > Со
юз < може бути певний того, що »коло« 
польске но зломить солідарності! з прочи
ми клюбами правиці.

Другий факт, поданий праскою »Ро1і- 
Іік-ою«, ілюструє також вірно погляди те- 
перішннх послів польских у ВІДНИ. ДоіІІІ- 
суватель »Ро1іІік-и« мав нагоду розмовн- 
тись з одним із старших послів польских 
і дізнав ся від него, що Поляки не можуть 
пережалувати сеї хвилі, коли но доверше
нім йно-що дуалізмі дали ся увести Нім
цям. Було се в 1867 році. Посли Смолька 
і Зємялковский виїхали були до Праги, 
щоби там з Ріґером умовитись і не обі
слати парляменту віденьского враз з Че
хами. Договор був на покінченю, коли за 
впливом ґр. Лґенора Ґолуховского делеґа- 
ция польска дала наклонити ся до як-раз 
противного кроку. Наради з ґр. Ґолухов- 
ским тривали, як сказав старий парлямеи- 
тарист польский, цілу ніч, доки удало ся 
тогдїніпому намістннкови пересьвідчити Зє- 
мялковского, що для Поляків буде корист- 
нїйіне, наколи они обішлють раду дер
жавну. Поляки, як звісно, зискали тоді за ці

Посол др. Герольд
пре ситуацию.

В ческій Еєуиє подибуємо розправку пер
шого чеекого речника в парламенті віденьскім, 
д-ра Герольда, про теперішнє положене, з ко
трого виймаємо дещо важнійте. Др. Герольд 
каже: Се, що обструкция повалила кабінет ґр. 
Баденього, не значить ще, що она віднесе по- 
біду і над чесним народом. Наколи лише пра
виця остоїть ся солідарно, то годі припускати, 
щоби бар. Ґавч правив Австриєю після смаку і 
волі лівиці. Новий президент кабінету мабуть 
вже і зрозумів своє положена і не може думати 
про управу, неприязну Чехам. Питане, чи мо
жна або не можна знести розпорядженя язи
кові, зависить В П О В Н І! від чеекого народу. Мимо 
сего мушу сказати, що положене ческих послів 
стало дуже трудним під теперіїину хвилю. Лі
виця входить ниві в переговори з гіравитель- 
ством лише в тій надії і в тій цїли, щоби про
бувати розбити правицю, т. є. щоби довести до 
з ’ізольованя послів ческих, як се було за часів 
коалїциї. Они тероризують клерикалів, а Поля
ків приманюють. Але і з ’ізольовані посли ческі 
не усумнївались би ні на хвильку, що і в такім 
разі іюбіда остала би по їх стороні, наколи ли
ше нарід постоїть за них. Ческим послам треба 
тепер поводитись осторожно. Они повинні ви
минати все, що могло би подати обструкциї 
нове оружє до рук. Ческі посли повинні з одно
го боку стояти на становиску народнім, а з дру
гого боку докладати заходів, щоби не допустити 
до розбитя правиці. На тім становиску треба 
послам ческим витривати, хоч би мали втратити

ну опущеня Чехів, псе, щ о нині посідають 
в Галичині. Ґр. Баіїст жертвував їм тоді 
вірних Австриї Русинів, а кабінет тодїшний 
Ґіскри наділив їх всякими національними 
концесиямп. Сей факт, додав польскиіі иар- 
ляментарист. тяжить каменем на совісти 
польскііі, а другий раз зрадити справу сла- 
ваньску в Австриї було би нпзше чести. 
Чехи витривалії тоді в абетиненциї аж до 
1879 року і перенесли на собі богато угне- 
ту з тяжкої руки вірноконституцийних 
Німців.

і свою популярність. Нарід чесний мусить у- 
зброїти ся в терпеливість, наколи хоче, щоби 
посли віднесли гіобіду і над новим иравитель- 
ством. Наколи нарід ческий буде уміти стояти 
сильно при своїх оправданих постулатах, а при 
тім сам не підставить стілця своїм послам, то 
тоді паденє ґр. Баденього буде означувати лише 
епізод, що мине ся без шкоди для справи че
сної. — Ся розиравка вимірена головно проти 
політики д-ра Греґра, що в недавиих своїх про
мовах хотів нарід ческий попхати до безцільної 
завзятої борбн проти Німців.

Обструкция і бар. Діпавлї.
Обструкция виливає тепер всю свою жовч 

на клюб бар. Діиавлього і дра Ебенгоха. Нема 
зборів, нема і політичного свистка иїмецкого, 
в котрім би не иападено па католицких людов- 
цїв мокрим рядном за те, що они посьмілн о- 
стояти ся при правиці і при програмі: »рівне пра
во для всіх народів австрийских, а первеньство 
для Німців!» Перевертні, погані зрадники ітд .— 
ось епітети, котрими засипує обструкция спра
ведливу горстку Німців альпейских. Ліберали і 
націонали, при помочи Вольфів, аранжують на
віть в Тироли віча, на котрих обжаловують бр. 
Діиавлього за здраду. Спонукано також деякі 
міста, що онп висилають бар. Дінавльому обяви 
недовіра і т. д. На таке вотум недовіри міста 
Боцену відповів недавно бар. Діпавлї в сей спо
сіб: »Шлете мені недовірє за те, що я не тан
цюю під вашу ліберальну трубку. Нападаєте на 
тих Німців, що з всего щиростию борють ся за 
оправдані бажаня Німців австрийских, а при тім 
хочуть заховати свою релігійну і політичну са
мостійність. Чудно, що в державі, де проти 8 
мілїонів Німців стоїть 14 мілїонів Славян, лібе
рали не можуть ще зрозуміти, що порядно би 
залишити переслідуване Німців, що мають свої 
окремі політичні і релігійні переконана. Відпи
хаєте нас і хочете, щоби ми з вами лучили ся? 
Не жадаю я від вас вдячності! ані узнаня, бо я 
сповняю обовязок мій яко Австриєць, що зма
гає до справедливого управильненя відносин ме
жи народами австрийскими. Я хочу мира межи 
тими народами. З  сеї дороги не зійду і доли
жу всяких заходів, щоби довести до такого ми
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З Хрестом на вколяшках.
Оповідане Данила Мордовця 

з Альманаху .Складка» 1897 р. в Петербурзі.

(Дальше).

Тим часом кухарі познимали казани з та- 
ганів і поставили на траві рядом так, щоб ко
заки, сидячи коло них лавою, з того і з друго
го боку, могли своїми ложками діставати ку
ліш. Помолились на схід сонця і посідали як 
слід.

— А чи нема, панове, часом, в кого зай
вої ложки? — спитав отаман.

— Се, бач, пане отамане, задля зайвого 
рота? — осьміхнув ся Татарчук.

— Хиба-ж у козаків по два роти, щоб зай
ві ложки носить з собою! — засьміявсь Остап 
Моторний. —- Нехай Данило еїда поруч ізо мною 
то я й буду годувать єго із своєї ложки, по 
черзі.

— 1 я із своєї, ліворуч, — озвавсь Харко 
Очеретяний.

— Отеє так! — засьміявсь Татарчук: — у 
мене, мабуть, два роти.

— З  голоду, брате, і третий не завадить, 
— сказав Моторний, передаючи ему ложку. — 
Та не попечи, часом, язика, бо я вже попік сво
го: — такий горячий куліш, мов наш пан ота
ман на той час, як добували Азова.

А добули, панове? зацікавив ся Татарчук. 
До Криму дійшла чутка, та якось то глухо, так 
що ніхто й віри не няв.

— Звісно — татарин не скаже, що там 
чувати коло своєї хати: — чи коза мекеке, чи 
телиця веселить ся, — як ото у приказці, — 
пробурчав Моторний, дмухаючи у лож ку.— А он 
той дідько із ополоника дудлить, і ие попе- 
четь ся.

Усі глянули на Омелька Рябошапку і за- 
сьміялись, побачивши, як той прямо з ополони
ка куліш сьорбав так, що й щоки і очи єму по
червоніли.

— ІЦож, коли я свою ложку загубив десь 
у ката — пробубонів Омелько, здоровенний і 
і кутолобий як бугай козарлюга.

Ніч тими часами помалу-малу насувалась

на землю і скоро обгорнула темною завісою; 
Великий-Луг, і татарскі стени з високими мо
гилами, і кучеряні переліски з верболозом і 
вербами, що густі коло козацкої річки і мов 
простягали свої зелені віти до старого батька

-  до Великого-Лугу. У огнищах де-не-де бли
мали іскорки золотого багаття, притихаючи під 
темною золою, та у далекому небі миготіли 
зорі, мов-би прислухуючись до того, що після 
вечері, сидячи коло отамана, розказував това
риству Татарчук.

— Вийшли ми з Січи саме на Полунетра 
двома загонами байдаків. Передним загоном 
керував сам отаман, батько Мороз, а другою 
валкою човнів верховодив небіжчик Чалий — 
земля над ним пером! Хоть Турки й стерегла 
нас у Кізикерменю і по той бік, під Аелан- 
городком, але ми їх добре-таки у дурні пошили 
своєю бабусею'...

— Якою бабусею...
— Та дубовою колодою... От-як воно бу

ло. Як пройшла по весні чутка, що єго цари 
пресьвітле величество лагодить ся добувать' 
зова і наші козаки з паном гетьманом руша
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ра». Чи слова бар. Діпавлього припадуть до ду
ші обструкцій? — сумніваємось, знаючи єї ска
женість і славянофобію.

ВІСТИ політичні.
Праска Роїііік каже про маніфест правиці: 

«Маніфест сен не є проґрамою партиї, але зая
вою союза народів, іцо представляє собою Ав- 
стрию. В нїм виражена державна ідея Австриї. 
Австрия не може остатн ся мертвою державою. 
До змінених відносин треба прнмінити весь єї 
устрій. Австрия не зросла до значіня великої 
держави у внутрі Европи силою одного народу 
(нїмецкого), а сполученими силами всіх своїх 
народів. А чим суть маніфести лївицї? Більша 
посілість нїмецка жартує собі хиба, кажучи, що 
она примирювала, примирює і буде примирюва- 
ти. Уаіегіапсі осудив єї маніфест найлучше, ка
жучи, що більша посілість нїмецка повинна 
радше признати ся до факту, що она стоїть на 
чолї обструкциї. Панове ті осуджують послїдні 
події в Празі, а не бачили, що сподіялось в 
Затци. Они хотять посередничити! Чи удасть 
ся їм се діло, де по одній стороні' стоять Да- 
шиньский, Вольф і Шенерер? Нї! Станьте лучше 
враз з ними в одній лаві, а будете откровенні.

Кн. Лїхтенштайн, антисеміт сальоновий, 
явив ся на днях на зборах антисемітских на 
однім з передмість віденьских і взяв в оборону 
Німців перед силуванєм їх до науки другого 
краєвого язика в Чехії. Щоби однакож станути 
мов-то на неутральнім становити межи обструк- 
циєю а правицею, кн. Лїхтенштайн радить пра- 
вительству, щоби оно визначило 1 мілїон зр. на 
премії для тих Німчиків, що дійсно навчать ся 
по чески. Видко з того, що Німець за гроші 
готовий до всего. Чи можна було видати Нім
цям гірше сьвідоцтво моральности?

Сгаз краківский так коментує невдачу пе
реговорів гіравительства з лівицею. «В парла
менті унеможливила обструкция переведене про
візорні угодової посредством бурд і музики 
пульпітової. Переговори же бар. Ґавча розбила 
она виравдї в приличнійший спосіб, але з край- 
ною облудою. Она «узнає» вагу парламентари
зму, «боліє» дуже над невдачею переговорів, 
•обявляє »охоту«, привернути назад парламент і 
«обіцює» взяти участь в примиреню Німців з 
Чехами. Лівиця похожа зовсім на того розби
шаку, що держав нагробне слово над собою 
убитою жертвою*.

Коїуа КеГогша каже на ту саму тему: «Ко- 
мунїкат лївицї не обурює але сьмішить! Ті са
мі люди, що враз з социялїстами вивернули з 
корінєм парламентаризм в Австриї і підкопали 
найважнїйші інтереси держави, ті самі люди 
мають нині чоло, казати, що они бажають по
вороту до правильних відносин в парламенті. 
Чи се не проста іронія?!

Рг2Є£І̂ <1 роїзкі, місячник краківский, гово
рить за солїдарностию Поляків з Чехами. По
ляки можуть і повинні виступати в роли сми- 
рителїв, але занятого становиска не вільно їм 
опустити. Се було би не лише простою зрадою І

на поміч москалеви, то щоб, часом, і Січ не 
вислала в море своїх соколять, — так гаспид- 
ска невіра й задумала заперти нашим човнам 
водяну стежку до моря...

— Се-б-то, як кажуть, «стежку в горох», 
— процідив Очеретяний, смокчучи свою люльку.

Еге! — мотнувсь головою Моторний: — 
звісно — кожда корова своє теля лиже.

— Ну, щож? — не втерпів Рябошапка.
— Що-ну! — огризнувсь Моторний; — ще 

й не заприг, а вже поганяєш.
— Зараз, зараз, панове, — не свартесь, — 

осьміхнувсь Татарчук. Так сукляті турки от-що 
у чкурнули: — узяли та через Дніпр от Кізи- 
керменї (а там, знаєте Дніпро узенький) та аж 
до Аслан-города протягнули залізні ланцюги, та 
ще й дзвоники голосні до ланцюхів попричіпля
ли, щоб як стануть наші байдаки підпливать 
до Кізикерменя, то як зачеплять за ланцюг 
а дзвоники як задзвенять, так у той самий 
мент турки із своїх гармат і торохнули-б по 
байдаках... Звісно, ніччю невірі не дуже-то ле
гко побачить наші човни, а тут дзвоники го
лос подадуть...

але і глупотою. Осуд, що Поляки готові до 
всякої комбінацій, не може оправдати ся.

Нїмецкі громади, що зреклись порученого 
круга дїланя, приймають ся сих справ на ново 
з власної інїциятиви.

Праса жидівска цілої Европи розпинає ся 
на всі сторони, щоби увільнити свого Драйфуса. 
Однакож нині виходить вже на яву, що жидок 
сей, хоч висілий достойник армії францускої, 
дійсно зраджував всі пляни воєнні Франциї Ні
меччині. Доказ зради лежить головно в тім, 
що Драйфусови доказано, що він зрадив підсу
нений ему нарочно плян мнимої мобілізацій ар
мії 100.000 на границях всхідних Франциї. Мінї- 
стер війни і шеф Генерального штабу подали 
в своїм часі' Драйфусови нарочно видуманий 
плян такої мобілїзациї до відомості!. Про сю 
мниму мобілїзацию не знав ніхто більше крім 
згаданих двох начальників армії і Драйфуса. 
Мимо того за кілька днів принесли вже днев- 
ники нїмецкі вість про сю мобілїзацию. Драй- 
фус, припертий до стіни, оправдував ся, шо він 
о тій мобілїзациї случайно говорив з кількома 
висшими офіцирами. Сконфронтовано сих офі- 
цирів і показалась лож. На тій основі і засу
джено Драйфуса. Се був послїдний виразний 
доказ єго вини. Мимо того удала ся на днях 
жінка Драйфуса письменно навіть до Папи з 
просьбою, щоби голова церкви ратував єї не
винного чоловіка.

— Як колись діва Ізраїля звернула ся до 
Христа в Єрусалимі, так я нині, пише Драйфу- 
сова, звертаю ся до Тебе, св. Отче!

Німеччина переведе мабуть свій плян ио- 
більшеня фльоти воєнної. Німці освоїли ся вже 
з гадкою, що для бережена торговельних зно
син Німеччини з Африкою і Китаєм треба скрі
пити воєнну маринарку. Оборот торговельний 
з кольонїями своїми оцінює Німеччина річно 
на 2.500 мілїонів марок.

КеісЬзигеЬг з 12. грудня звертає ся в острім 
артикулі проти деяких дневників нїмецких, що, 
помагаючи обструкциї, назвали Австрию «када- 
вером». При тій нагоді каже офіціозний орґан, 
що в послїдних часах Франция а неменьше і 
Росин близше станули до Австриї і що витво
рює ся звільна гадка, що інтереси тих трех 
держав, іменно на всходї, суть собі близіпі. чим 
інтереси Австриї і Німеччини. Ся послїдна ска
зала колись устами Бісмарка, що она для спра
ви всхідної, що чейже близько обходить Австрию, 
не пожертвує нї одної кости бранденбурского 
мускетієра. Висказ сей може здійснитись і Ав
стрия дійсно не буде потребувати сеї жертви із 
сторони Німеччини.

Поголоски, мов-то нова цивільна процедура 
не мала би увійти в житє з 1. січня 1898. р., 
суть зовсім безосновні. Анкета, зложена з па
лат адвокатских для означеня тариф адвокат- 
ских за їх функциї, покінчила вже свої роботи.

Н о в и н к и.
— Намістник кн. Евстахий Санґушко бавив о- 

нодї у Казимйра ґр. Баденього в Вуску, а від- 
I так виїхав на кілька днів до Відня.

— От-собачі сини! — щоб їх тхір задавив! 
вилаяв ся хтось з гурту.

— Так ми їм і підпустили бабусю, — се 
впять Татарчук. Зрубали величезного дуба, та 
так з гіллям і пустили єго за водою... Він як 
вдарив ся в ланцюх, а дзвоники як заголосять, 
а з вартової башти як ревнуть турецкі гармати, 
та в бабусю, та в бабусю! — а ми тільки — 
ких-ких-ких!... Та миттю на весла як налягли, 
як гукнемо — «ловіть вітра у поли! — то мов 
шпаками перелетіли через ті ланцюхи. А вранці 
ми були вже геть-геть далеченько, а там скоро 
Дніпро виніс нас на еьвіт Божий, а незабаром 
і море блакитне нам у вічи глянуло.

Татарчук трохи примовк. Мовчало й усе то
вариство. Чути було тільки, як земляні цьвір- 
куни виводили свою, якусь то ніби журливу 
пісню, та з за переліска подавав свій голос не
видимий вівчарик. Ніч стояла така чарівна, мов
би вся вона з Великим-Лугом і степом безкраїм 
слухом припадала до глаголу невидимого Бога.

(Далі буде.)

— Св Андрій в Народнім Домі». Мимо кон-
солїдациї не придержують ся Русини львівскі 
однакової програми в аранжованю забав. Коли 
на «Бесіді* прийшло аж до «Ьіаіе^о ша2ига«,то 
в «Русском касинї» молодїж з ласки «батюшки» 
з під цитаделі так глибоко заглянула на дно 
чарок, що зібрані «госпожі» узнали єї неспосіб- 
ною вже до приличної забави і — забавились в 
обструкцию. Господар «касина» закрив проте 
нечаяно »розвеселеніє« о 1-ій год НЇ З ПІВНОЧІ!. 
Але жадні забави «младенцї» не дали за вигра
не і деякі потягли на св. Андрія на «Бесіду». 
Тут однакож з огляду на їх «неможливість» по
казано їм, куда треба вийти.

— Будинок для женьскої семинариї учительскої
розпічне будувати ся з весною 1898 року при 
ул. Сакраменток у Львові. Плян виготовив де
партамент будівничий Намістяицтва. Будинок 
стане на місци, де був давнїйше інститут вихо
вуючий імени св. Єлени і буде коштувати 150 
тисячів зр.

— Руский театр у Львові. Сими днями заго
стить до Львова народний руский театр під ди- 
рекциєю пн. Остапа ІІолїіцука і Степана Янови- 
ча. Виступи театральної дружини по наших про- 
вінціональних містах, так прихильно і сьвітло 
оцінювані рускою прасою, дають найліпшу за
поруку, що й продставленя в столици дадуть 
найліпше сьвідоцтво о артистичній грі наших 
акторів, між котрими находять ся славно зві
сні нашій публицї труженники на рускій сцені, 
як ші. Підвисоцкий, Лопатиньский, Янович, Оль- 
шаньский і проч., а з иань: Лопатиньска, Бібе- 
ровичева, Підвисоцка, Осиповичева і много но
вих, сьвіжих сил. Хор театральний складає ся 
з 12 членів. Колиж при тім зважити, що виста
влені будуть побіч найзнаменитших давнїйших 
штук також найновші, львівскою громадою ще 
не видані твори наших галицких і україньскпх 
драматургів, можна надіятись, що руский театр 
найде у рускої львівскої громади щире приви- 
танє і найбільшу підмогу. Представлена будуть 
відбувати ся чотири рази на тиждень в сали 
клюбу почтового в готелиЖоржа (давнїйше са- 
ля тов. ЕгоЬзіи), а перше представлене буде да
не вже 18-го грудня.

— Хто проводив віденьским розрухам. В часі 
віденьских розрухів арештовано кількадесять 
провідників товпи і перед суд поставлено. І що- 
же показало ся. Провідниками тими в трех че
твертих частинах були — жиди. Ось їх імена: 
ЗінГер, Ґутман, Ґольдрайх, Ельиан, Вальдман, 
Райніш, Ґрінблят, Арон Лямпльг Герінґ, Ґольд- 
берґер,' Герлїнер, Коркес і Еренфрайнд. Жиди 
проводили отже уличниді товнам, желаючи за 
ту ціну одержати патент на нїмецких патріотів і 
підпомогчи свою через Люєґера і віденьских анти
семітів заквестіоновану кондуіту. Затужили жи
ди за 1848 роком і бажали урядити коштом у- 
лицї маленьку революцию — та не удала ся 
штука.

— Поєдинок на пістолети відбув ся передвчера 
в Тернополя межи поручником 9 полку драґо- 
нів Генриком Ґїуньо, а поручником 10 полку 
драґонів Фердиначдом Госфельдом. Сей остан- 
ний поцілений кулею в серце упав на місци 
трупом. Причиною поєдинку мала бути дрібна 
суперечка.

— Шіснайцятиповерховий готель отворено оно- 
дї в Нюйорку. Будова тревала 7 літ, а кошти 
виносили 60 мілїонів марок. Готель має 1800 ві
кон і може помістити 1500 людий.

— Убийство. В лїсїмежи Мечищовом а Тростїн- 
цями, коло Бережан, селянин Кость Карпишин 
замордував гандляря Шулїма Корнберґа, забрав 
єму з кишенї кілька Гульденів і ограбик навіть 
з чобіт. Убийника арештовано.

— Палії. Перед судом присяжних у Львові 
відбувала ся недавно розправа проти Федька 
Лєвса, єго 14-лїтного сина Андруха і 14-літного 
Петра Волика, всіх обжалованих о злочин під
палена. Федько Лєвс є рідким у нас типом 
хлона-лихваря. Перед кільканайцяти літами при- 
вандрував він до Зарудець, де отворив малу 
сельску крамницю. Торговля однакож була у 
него лише позором, бо властиво управляв він 
на великі розміри лихву так, що кількох госпо
дарів через него пішли на жебри. Перший звер
нув увагу на лихваря тамошний війт Гой і при 
кождій нагоді' витикав єму се в очн. За те 
пімстив ся на війті лихвар погано. За намовою 
Лєвса підпалив єго син разом з пастухом Воли
ком в ночи з 5. на 6. червня с. р. стодолу Гоя. 
Огонь знищив ціле ґаздівство війта і ще двох 
єго сусідів. По виконаню злочину палії поутї- 
кали, а хотяй ціле село догадувало ся, хто під
палив Гоя, певних доказів на се не було ніяких. 
Доперва по довшім часі Волик спонуканий до
корами сумлїня признав ся до вини і на тій 
підставі арештовано всіх трех. Федько Лєвс ви
пирав ся до остатка всякої вини. — По переве
деній розправі трибунал засудив Федька Лєвса 
на 5 літ тяжкої вязницї', Волика на 1 місяць 
арешту, а Андруха Лєвса увільнив.

— 0. Сильвестер Кизима, Василиянин, закла
дає в величезній рускій кольонїї Прудентополїс 
в Парані (Бразилія) руску школу. Заки виїдуть
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туди наші Сестри Служебшщі^ буде вести шко
лу сам отець Кизима. Однак нема там руских 
підручників шкільних. Проте удає сей руский мі- 
сіонар до нас Галичан з просьбою о рускі еле
ментарні підручники шкільні, хотьби і старого 
виданя. 0  скілько знаємо, лежать цілі стоси вся
ких букварів і иньших книжок народних без’у- 
житочно в В и д а в н и ц т в і  ш к іл ь н и х  к н и 
ж о к ,  котрі то підручники від введеня нових 
фонетичних, є у нас зовсім непридатні, а для 
наших кольонїстів в бразилїиских пущах дуже 
би придались. Звертаємось отже до наших Ви. 
руских членів Ради шкільної краєвої з умиль- 
ного просьбою, щоби зволили випросити для бі
дних бразилїйских Русинів бодай кількасот при
мірників тих букварів і т. д. давного виданя. 
Часть буде можна вислати почтою, а нрочі за
паси книжок заберуть з собою дальші отцї Ва- 
силияне, котрі мають виїхати на душнастирство 
до тих кольонїй. Вихлопотані книжки просить 
ся віддати до львівского монастиря Василиянь- 
ского. О. Кизима уділить тих книжок і для рус- 
кої школи в кольонїї Ріо Кляро, для котрої рі- 
внож просив о книжки тамошний душнастир о. 
Никон Роздольский.

О. Кизима закупив в Прудентонолїе ґрунти 
і будує доми не лиш для Василиян, але також 
для' руских сс. Служебниць, котрі хоче туди 
спровадити. В тій кольонїї осіли виключно май
же самі Русини (5.260 душ). Поляків є там 200 
душ і по кілька родин Італїян, Німців, Бразилїй- 
цїв і Арабів-магомедан. Не лиш Русини але і 
всі народи дуже раді з заложеня там монасти
ря Василияньского, підпомагають нашого місіо- 
наря, дають єму управлені вже «шакри» (сорок- 
морґові поля) на власність для будучого мона
стиря руского. Бразилійці дали єму коня, коро
ву, зносять єму в дарі дріб, безроги і всякі пло
ди тамошні. Будують для монастиря фільварки 
і не жалують нічого для нашого місіонаря. Ж и 
вучи посеред самих Русинів научились Брази
лійці по руски і слухають руских проповідий. І 
наші дають що можуть і роблять радо для не- 
го, але самі мало що мають єще. О. Кизима о- 
стерігає, щоби селяни туди не важились їхати, 
бо богато там погинуло марно.

— Процес о мальверсациї відбув ся онодї пе
ред коломийским судом присяжних против почт- 
майстрової з Яблонова, Мариї Сидоровичевої, 
котра в 1896 р. допустила ся спроневіреня та
кими манїпуляциями: отвирала листи грошеві, 
які надходили з Угорщини від робітників-Гуцу- 
лів: замовляла у купців всякі товари за послї- 
платою, побирала ті товари, а не платила за 
них; фальшувала позициї в книгах урядових; 
при ревізиї, яку перевів радник Холодецкий в 
серпни 1896 р., хибло в касі около 700 зр. — 
Суспендована зараз потім, а тепер суджена 
почтмайстрова виправдувала свій злочин тим, 
що зараз, як дістала почту в Яблононі, обікра
ла єї з мести Анєля Кшисиньска, котра перед 
нею була почтмайстровою, а котру також засу- 
спендовано за ріжні ненравильности. На питане: 
чому Сидоровичева не внесла жалоби на Кши- 
синьску, бна відновіда, що бояла ся. Дотично 
нобираних товарів за послїплатою Сидоровичева 
виправдувала ся тим, що забувала за посилки 
зложити гроші. По переведеній розправі судиї 
присяжні більшостию^ голосів видали вердикт 
уневинняючий.

— Дорогий капелюх. В Бруншвіку став ся не
давно одному панови випадок, який ледви чи 
кому другому притрапить си. Вибирав ся він зі 
своєю жінкою до Гамбурга і зайшов до склепу 
одного тамошного купця щоби закупити потріб
них річей. На сам останок захотіло ся жінці 
конче купити ще капелюх, але що обоє не ма
ли при собі вже більше гроший, дали купцеви 
льос льотерийний. Купець пристав на таку за 
плату. Невдовзі потім витягнено сей льос на 
льотериї з головною виграною в сумі 300.000 
марок. Скоро довідав ся о тім перший власти
тель льосу, виїхав сейчас до Бруншвіку, щоби 
добути від купця гроші. Та кунець не дурний 
був зрікати ся зиску; але щоби давнїйшому 
властителеві! льосу не було дуже маркотно, дав 
єму 500 марок. Добрий інтерес!

—- Намірене самоубийство. Ж игм. Ебербах ро
дом з Городенки, 21-лїтний челядник шевский, 
стратив місце у майстра шевского в Любіни і 
прибув до Львова, щоби глядати занятя. Однако 
коли ходив шість днів по Львові а роботи не 
було, постановив відобрати собі житє. Він пій- 
шов до каменицї під ч. 19 при ул. Вірменьскій 
і там повісив ся. На щастє бачили єго мешкан
ці каменицї і відрізали єго ще в час та відра- 
тували.

— Метеор. Одескі Газети доносять, що в часі 
їзди нарохода »Херсон« з Батума до Новоросий- 
ска, оглядали подорожні з «Херсона» величавий

Маляґа з Каскарою Саґрадою 

Маляґа з молоко-ФОСФораном

метеор, котрого промір був рівний четвертій ча
сти видимого проміра сонця. Метеор кидав таке 
сильне сьвітло, що від него падала навіть тінь 
на небо, при чім сьвітло було подібне до сьвітла 
Аверівскнх лямп. Метеор видко було цілої чверть 
мінути.

— Новий винахід. Анґлїйский електротехнік 
Кам зробив винахід на поли електротехніки. Має 
то бути рід телефону, котрому однак не устно а 
письменно передає ся вісти. На другій стациї у- 
ставлений знов відповідний прилад, котрий за
мість передавати вісти голосом пише автома
тично на папери. З  кінцем грудня с. р. має бу
ти такий апарат відданий до ужитку публики в 
Берлині.

— Спростоване ошибки. У вчерашнім числі 
«Руслана» вкралась в новинці «Тайни довгого 
житя« ошибка. Іменно одинайцяте правило має 
гласити: «Не уживати алькоголїчних напоїв« за
мість: Уживати і т. д.

—  8 —

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту «Дні
стер» уЛьвові, стоваришеня зареєстрованого з об
меженою порукою за місяць падолист 1897.

І. С т а н  д о в ж н и й .
Уділ членів. . . . 35.554 кор. 73 сот.
Фонд резервовий . 1,908 „ 94
Вкладки:
а) стан на початку

падолиста 268.457 к. 86 с.
б) вложено в 

падолисті 15.308 „ 59 „
в) винято . 9.117 „ 97 „

позістає з кінцем падолиста 274.648 „ 48
Сальдо процентів (побраних) 13.990 „ 83
Специяльна резерва зисків 
страт ..................................... 229 „ 59

Сума . 326.332кор. 57 сот. 

II. С т а н  ч и н н и й .
1. Позички уділені:

а) стан на початку мі
сяця . . 250.646 к. 57 с.

б) уділено в
падолисті 32.370 „ — „

в) сплачено в 
падолисті 9.883 „ 36 „

стан з кінцем падолиста . 273.133кор. 21 сот.
2. Готівка з днем 30/11 в касі 2.252 „ 95
3. Льокацнї: а) в щадницн поч-

товій (обороті чековім) 2.907 „ 66
б) цінних паперах 1.392 „ —
в) в иньших інституцйях

кредитових .................... 47.502 „ 34
4. Сальдо коштів адміністр, (і спору)144 „ 41

Сума . 328.332 кор. 67 сот. 
Членів прибуло 38, убуло 0, отже разом з 

кінцем падолиста число членів 904 з декларова
ними уділами 946, в сумі 47.300 кор.

З  кіпцем падолиста залягало 69 довжни- 
кі з ратами в сумі 4222 кор. 60 сот.

Стопа проц ентова відвкладок знижена на 
ВІД позичок удїлюваних на 61/а%  почавши

від 1. січня 1898.
У Львові дня 9. грудня 1897.

Товариство взаїмного кредиту «Дністер».

Вісти з АЕпархії Львівскої.
Презенти дістали оо.: Дим. Склепкович з 

Виииск на Поморяни і Стеф. Крижановский з 
Гребенова на Либохору. — Канон, інституцию 
дістав о. Кароль Бутриньский на Черепин. — На 
конкурс розписані з речинцем до 3. н. ст. люто
го 1898 року парохії: Глещава дек. теребовель- 
екого і Воля гологірска дек. унївского. — По 
зрезиґнованю о. крил. Т. ІІюрка з презенти на 
Пійло дек. калуского, поставлено в пропозицію 
на сю парохію оо. деканів: Т. Євст. Клосевича, 
II. Ал. Танчаковского і III. Йосифа Грабовень- 
ского. — Завідательство в Бібщанах дістав о. 
Іван Дорожиньский сотрудник з Семигинова. — 
Правительство асигнувало платню зрелїґ. фонда 
на один рік для приватного сотрудника в Мизу- 
ни. — Презенту ге£. соїі. на Лїсовичї дек. боле- 
хівского надало намістництво о. Йосифови Тер- 
лецкому, бувшому окружн. інспекторови шкіль
ному в Яворові. _________

найліпше і найлагіднїйше средство перечи
щаюче.

против золзів, анґлїйскої хороби 
і т. д.

Вісти з Еп. Перемиекої.
Іменовані оо.: Орест Чехович, парох в Со- 

кали, ордин. комісарем до надзору науки релігії 
в учитеяьскій семінариї в Сокали; Теодор Са- 
вула, парох в Дмитровичах, ордин. шкільним 
комісарем для деканата судово-вишеньского; 
Петро Левицкий, парох в Яворові, місто-деканом 
яворівским; Мих. Матковский, парох в Горожанї 
великій, дїйстним деканом горожаньским; Ва
силь Чернецкий ордин. комісарем для справ сер
вітутових на деканат белский; Григ. Лев ордин. 
комісарем в справах сервітутових на деканат 
міський; Мих. Матковский ордин. комісарем в 
справах сервітутових на деканат горожаньский. 
— Презенти дістали оо.: Володимир Чехович на 
Батятичі дек. жшківского, Алексий Брунаць на 
Хлївчани дек. угнівского, Петро Перчиньский на 
Шандровець дек. затварницкого. — Канонічну 
інституцию дістали оо.: Ілия Крайчик на Буди- 
нин дек. белского, Ігнатій Мохнацкий на Войко- 
ву дек. мушиньского, Іван Дуркот на Рихвалд 
дек. біцкого. — Завідательства дістали оо.: Іван 
Ольшаньский в Куниньскій Воли дек. жовків- 
ского, Конст. Вандзиляк з Ізбах дек. мишинь- 
ского. — Сотрудництва дістали оо.: Ант. Кла- 
чпньский в Стебнуку дек. дрогобицкого, Ант. 
Криницкий в Ольхівцях дек. ольховецкого, Пав
ло^ Ступницкий в Селисках дек. бирчаньского 
і Иосиф Максимович в Перемишли.

Т е л е г р а м и .
Відень, 13. грудня. Цїсар принимав вчера 

Гр. Ґолуховского на годинній авдиєнциї, причім 
вручив єму великий хрест ордеру св. Стефана.

Відень, 14. грудня. Вчера по полуднії від
була ся під проводом бар. Ґавча рада міністрів. 
Рано був бар. Ґавч на послуханю у цїсаря.

Відень, 14. Вільний союз нїмецкий (Групка 
Мавтнера зложено з 11 послів) видав також ма
ніфест, в котрім акцентує головно єдність дер
жави. Відтак жалує ся союз на кривди, запо
діяні Німцям через рознорядженя язикові, і на 
відроченє парляменту з вини більшости (!) 
Вільний союз нїм. вірить в добру волю бар. 
Ґавча, що хоче завести мир. В сім змаганю бу
де союз піддержувати міністра. Парламентарне 
ведене справ є доконечним в виду потреби пе
реведена великих економічних і социяльних ре
форм і остаточного полагоджена відносин прав- 
но-державних з Угорщиною. Вкінци величає м а
ніфест солідарність Німців.

Лінц, 14. грудня. їлигог УоІкзЬІаІІ каже в 
передовій статі: Чого не доконали автономісти, 
іменно розрушеня центрального парляменту, те 
доконали ліберали в спілці з народовцями. Лі
виця не бажала в часі послїдних переговорів 
зладнати мир. Она і відкинула всякі предложе- 
ня більшости, готової до уступств. Австрия без 
парляменту — то здобуток, триюмф і підстава 
до слави нїмецкої опозицій. Свобода скрилась 
тепер під крила соймів. З  вини Німців видана 
Австрия на ласку-не ласку Угорщини. Такий ко
пець взяла оборона нїмецкости в Австриї через 
лівицю.

Прага, 14. грудня. «Иагойві Ілзіу» доносять 
з Відня, що бар. Ґавч не хоче вагу діяльності! 
політично-суспільної перекинути до соймів. Ґр 
Баденї мав вже повномочиє, почати сю важну 
для Австриї еволюцию, але залишив єї пере
вести в діло, спинений деякими личностями (?).
1 авч схоче напевно знести обовязок знаня о- 
бох язиків в Чехії. Може схоче навіть в дечім 
змінити розпорядженя ґр. Баденього. Наколи 
бар. І авч не згодить ся на розширене автоно
мії і схоче панувати проти Славян, то Долитав- 
щина буде носити правшій титул: країв і коро
лівств не заступлених в раді державній. «Воііе- 
т іа»  похваляє гадку заснованя другого нїмец- 
кого престольного міста в Чехії.

Пешт, 14. грудня. Передвчера устроїли ро
бітники демонстрацию з окликами: Проч Банфі, 
проч Даранїй. Прийшло до бою з війском, при
чім богато осіб зранено а ще більше увязнено.

Головний склад в аптицї
ш  юо_?

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом4- у Львові.
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Цінник львівсиої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 13. грудня 1897.

І. Акциї за штуку.

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейекого).
пла- жада- 
тять ють 

зл. кр. зл. кр
Гелів. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Гелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь

србл................................................
Бавку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

., кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики вагонів в Сяноку перед тпм

Лїпінского по Б00 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.

Банку гіп. г. Б°/о в. ав. з 30°/о пр. •
., „ „ 4 і 2°/в я льос в БО л.
„ „ ■ ,, 4% „ в 001 по 200 К
., краєв. 41/2°/0 в. ав. льос в 51 л.
,, „ 4 °0 в. ав. льос. в 67 л.

г і г .  і ] гд. ігл. зете. 4“/„ (першаеміс.) 
» „ 4% льос. в 41 '/з ЛІТ
„ „ „ „ 4% „ в 56 літ .

III. Облїґи за 1С0 зл.

Гал. фонду пропінац. 4% в. ав. . 
Буков. ., „ Б»/,, „ „ .
Комунальні Банку кр. Б"о (2 ем.) .

,, „ „ 41.,’1 „ (3 ем.)
Зелїзницї льокальні -4е,,, по 200 кр. 
Іозички краєв. (>°,0 ва. з року 1873

„  4"/„ „  „  1891
,, „ 4",„ по 200 кор. з р. 18! 3
,, м. Львова 4" р по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста К р а к о в а .............................................

„ Станиелавова . . . , .

216
282
380

218
285
390
210
210200

250 — 260 -

110 £0 
100 -
96 70 

100 50
97 БО 
97 80 
97 БО 
97 10

97 80
102 75 
102 10 
100 10
96 50

103 —

V. Монети :
Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
1 убель росийский срібний 

„ „ паперовий
1 0 марок нїмецквх .

І
я

ТОВАРИСТВО

110 90
100 70
97 40

101 20
98 20 
98 60 
98 20 
97 80

98 БО

102 80 
100 80 
97 20

97 80 98 50 
97 — 97 70

25 2Б 27 25 
42 — ------

5
9
9
1

127

62
49 
Б5 
20
50

5 72 
9 59

58 56

1 25 
128 50 
59

Поїзд Поїзд
восп. 1 особ. посп. 1 особ.— до Львова зі Львоваприходить відходить

0 годині 0 годині

730 з Іцкан* 6-00 до Підволочиск з голови, двірця
7-50 „ Япова 6-ю „ Іцкан
7 52 „ Тернополя на Підзамче 615 д Підволочиск з Підзамча
8-05 „ Лавочного 6-45 „ Іцкан
815 „ Тернополя і Бродів на головний дворець 8-40 „ Кракова
8-25 „ Сокаля 8-50 „ Янова. Калуша. Хнрова
910 „ Кракова 9-20 „ Сколього

10-35 „ Ярослава 9-25 ., Сокаля
115 „ Янова 10-05 „ Підволочиск з головного двірця

1-30 — „ Кракова 10-27 „ „ з Підзамча
1-40 „ Сколього Стрия, Калуша. Хнрова 10-45 „ Іцкан

Г50 — „ Черновець Г55 „ Підволочиск з головного двірця
2-15 — „ Підволочиск на Підзамче 2'08 „ д з Підзамча
2-30 — „ „ „ головний дворець 2-40 „ Черновець

525 я Сокаля 2-50 д Кракова
5'35 я Підволочиск на Підзамче 3-05 , Стрия
5-45 „ Іцкан 4-40 „ Ярослава

Ніч Еіч
3.04 з Підволочиск на Підзамче 440 до Кракова
з-зо „ „ „ головний дворець 5-20 д Лавочного

6-Ю я Кракова 6-24 д Янова лиш в будні дни
600 „ Підволочиск на головний дворець 6-45 „ Кракова
6 55 „ Кракова 7-05 „ Сокаля

8'4о ,  Кракова 7‘2о „ Тернополя з головного двірця
910 „ Іцкан, Бергомету з виїмком понеділка 7-30 д Лавочного
9-30 „ Кракова 7-47 „ Тернополя з Підзамча

9-43 „ Підволочиск на Підзамче 7-48 „ Янова
9-50. „ Іцкан ю-зо , Іцкан

1000 „ Підволочиск на головний дворець 10 50 „ Кракова
10-20 „ Стрия, Хирова п-оо „ Підволочиск з головного двірця
12-10 „ Лавочного 11-37 „ „ з Підзамча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

ДНЬСТЕРЬ
ідем

а

В З А ІМ Н И Х  ОБЕЗПЕЧЕНЬ
У ЛЬВОВІ

в домі »Просьвіти« Ринок ч. 10.
перше і одиноке руске товариство асекурацийне прилоручене Всч. Духовеньству 

всім вірним через Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти веїхтрех Епархій,
обевпечає будинки, худобу, господарскі знаряди, збіже в зерні і соломі, 

еїно в стогах і будинках против шкід огневих за можливо най низшою оплатою.

Шкоди ліквідує ся і виплачує ся сейчас по пожарі а договори заклю- 
чені з першими Товариствами контрасекурацииними подають „Дн£строви.“ 
можність обезпечувати і виплачувати і найвисші суми.

Поліси >Днїстра< приймав Банк краєний при позичках гіпотечних.
На житє можна обезпечати ся через „Дністерг“ після всіх можливих 

комбінацій в Товаристві взаїмних обезлечень в Кракові, котре дає як найко- 
ристнїйші услівя і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаємного кредиту „ДаЬстерь“ стоваришенє зареєстроване 
з обмеженою порукою, принимає від своїх членів і третих лиць вкладки 
до опроцентованя по 50/0. Ґарантия цілковита. Уділи по 50 корон. Позички 
уділяють ся тілько властителям реальностям, вільних від тягарів, 8а пору
кою двох членів. З позичок відтягає ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях де »Дн’Ьстер,ь< не є засту
плений, приймають ся. (69—?)

ж Ітуток цигаретових за 
І зр. поручае фабри
ка туток

АНТОНІНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця ґалицка  число 12.

Замавляючим 5.000 туток ра
зом опакованє і відсилка £гапсо.

Учитель орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 

тижневник пе- 
даґогічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на иів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

і
*

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я
приймає замовленя і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
70 зр.в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від

за бочку І о с о  місце продукциї. •ф-
Ж  Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні 
Ж  по: зр. 9-20, Ю‘20, 1070, 11’20, а специяльність по 1220 франко 
Ж  ВИНО В 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 410, 4-90 франко. —
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Вже появила ся з друку

Р У С К А  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всі печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцоване шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви 

Б л и н и  — П и з и  і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капустою і т. и. 
Роблене вкусного набілу і т. п. 

Цїна 70 кр.
По надісланю переказом 76 кр. 

висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
і

Відділ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезанинї власного будинку до льокалю

Фронтового в партері.

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(ВаГе Рерозіїз)

За оплатою 25 до 36 кр. а. в річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Маґазин блаватних товарів

Дамскої конфекциї
Білизни

______  „ о р у ч а е

великий виріб сезонових 
новостий, а також склад полотен, 

шертінґів, хусток, ручників, сервет, обрусів, 
Пончіх, скарпеток. — Робітня сукон і швальня білизни. 

ПрібКЯ на жадане висилає ся. Ціни як найириступнїйші. 161 27—47

Т. А. К А Л ІЧ Е К .
Робітня

у б р а н ь  ж ін о ч и х
у Львові, Ринок ч. 25.,

(І. поверх)
приймає всілякі замовленя і виготовляє їх з ґу- 
едом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.
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